
OCENJEVANJE1 

1. Izračunaj. 

 

5
5

6
+ 3

1

4
= 

 

2. Izračunaj. 
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3. Pretvori v odstotke: 
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4. Mojca je ta teden prehodila 36 km, kar je 
4

5
  celotne poti. Kako dolga je 

pot? 

 

 

5. V trgovini so ceno hladilnika, ki stane 540 evrov zaradi napake znižali za 

15% procentov. Kolikšna je nova cena hladilnika? 

 

 

 

 

 

 

 

 



OCENJEVANJE2 

1. Izračunaj. 
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2. Izračunaj. 
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3. Zapiši z okrajšanim ulomkom: 

85% = 

0,125 = 

 

4. Pri uvedbi novega zakona je glasovalo 1215 občanov, kar je točno 27 %. 

Koliko občanov ni glasovalo? 

 

 

5. Zapiši izraz in ga izračunaj. 

Produkt števil 5
1

7 
 in 2 

1

3
 , zmanjšaj za 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OCENJEVANJE3 

1. Izračunaj. 
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2. Izračunaj. 
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3. Izračunaj: 

8% 𝑜𝑑 2500 𝑔 = 

5% 𝑜𝑑 1𝑘𝑚 = 

 

4. Kuharski pomočnik je olupil 24 kg krompirja. Koliko kg krompirja je v 

vreči, če je olupil 16 % vsega krompirja? 

 

 

6. Zapiši izraz in ga izračunaj. 

Vsota produkta števil 
3

4 
 in 

8

9
 , ter količnika števil 2

2

9
   𝑖𝑛 1

2

3
   je? 

 

 

 

 

 

 

 



OCENJEVANJE4 

1. Izračunaj. 
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2. Izračunaj. 
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3. Izračunaj. 

 

5% 𝑜𝑑 _________  = 100 

 

 

4. Ema je kupila hlače s 15 % popustom in tako prihranila 9,6 €. Kolikšna je 

bila cena hlač brez popusta? 

 

 

 

 

5. Zapiši z izrazom in izračunaj. 

Od števila 4
3

10
 , odštej količnik števil 

15

6
 𝑖𝑛 

5

12
 . 

 

* Kaj je več 40% od 75 kg, ali 75% od 40 kg? 

 

 

 


